

Vysvětlení zadávací dokumentace dle § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů

ZADAVATEL:

Město Nymburk

Náměstí Přemyslovců 163, 288 28 Nymburk

IČ: 00239500, DIČ: CZ00239500

Zastoupeno: Ing. Tomášem Machem, Ph.D., starostou města

E-mail: mail@meu-nbk.cz

ID datové schránky: 86abcbd

V Rychnově nad Kněžnou, dne viz otisk el. razítka

Vážení,

z pověření zadavatele veřejné zakázky na stavební práce s názvem: „**Oprava mostů přes Malé a Velké Váhy v ulici Tyršova v Nymburce**“ zadané ve zjednodušeném podlimitním řízení dle § 53 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), zahájené dne 26.9.2025 uveřejněním Výzvy k podání nabídek vč. Zadávací dokumentace na profilu zadavatele, *poskytujeme tímto vysvětlení, změnu a doplnění zadávací dokumentace na základě žádosti dodavatele o vysvětlení ze dne 13.10.2025 a 15.10.2025, který byl dodavatelem podán po lhůtě:*

Žádost o vysvětlení č. 9:

V DI je odpovězeno, že uchazeč zahrne provizorní lávku do položky „Ztížené dopravní podmínky“ ve VRN. Není však zřejmé, zda má uchazeč zahrnout dvě lávky (na každý objekt) nebo se uvažuje pouze o jedné?

ODPOVĚĎ:

Na základě vyjádření vedení města k této problematice uvádíme, že provizorní lávka se nebude realizovat u žádného z mostů, dodavatelé s nimi tedy při oceňování soupisu nebudou uvažovat. Na základě této skutečnosti tedy zadavatel upřesňuje odpověď na dotaz č. 3 ze dne 14.10.2025.

Žádost o vysvětlení č. 10:

V ZD je uvedeno, že podmínky realizace budou dohodnuty na koordinační schůzce s vybraným dodavatelem. Dle PD spadají chodníky a obruby do jiného stavebního objektu, který není součástí této akce. Asfalty na mostech jsou naopak součástí realizace mostů. Bude ze strany investora zajištěna koordinace se zhotovitelem chodníků? Bude umožněna pokládka asfaltových vrstev pro oba mosty najednou, nebo postupně po objektech? Dokončení díla bude záviset na včasné realizaci chodníků.

ODPOVĚĎ:

Koordinace se zhotovitelem chodníků bude samozřejmě zajištěna. Po podpisu smlouvy s vybraným dodavatelem na rekonstrukci obou mostů a po předložení harmonogramu prací bude svolána schůzka za účelem domluvy návaznosti činností obou akcí. Pokládka asfaltových vrstev bude umožněna na obou mostech současně.

Výše uvedené vysvětlení zadávacích podmínek bude uveřejněno a dodavatelům oznámeno stejným způsobem, jakým byly tyto zadávací podmínky prvotně uveřejněny a dodavatelům oznámeny.

S pozdravem

Mgr. Veronika Kloudová
smluvní zastoupení zadavatele
D A B O N A s.r.o.